



Рис. 1: Сан-Винсенте дель Кагуан комисарии Какета. Освобожденная зона. Фото с сайта <http://goryachiy.narod.ru>

социального, политического и экономического характера, которые переживают наши народы, являются порождением отнюдь не наркоторговли, а капитализма и его нынешней экономической модели, поддерживаемой и защищаемой такими международными финансовыми организациями, как МВФ и Мировой Банк.

Все провокационные действия врагов мира с социальной справедливостью, затаившихся на территориях соседних стран с целью дискредитировать РВСК-АН, не принесли желаемых результатов. И заблуждаются те, кто верит, что акты терроризма, совершаемые по отношению к населению приграничных областей, связаны с РВСК-АН, ибо отношение бойцов нашей организации к мирным жителям общеизвестно.

Уважение к населению пограничных территорий и всей страны в целом является фундаментальной основой поведения РВСК-АН. Это чётко оговорено в таком документе, как "Политика поведения РВСК-АН по отношению к гражданскому населению", которая едина с Принципами Приграничной Политики, что и позволяет нам устанавливать хорошие отношения с местным населением по всей территории страны, включая и приграничные районы.

В условиях фактически начавшейся реализации "Плана Колумбия" Принципы Приграничной Политики становятся знаменем и инструментом взаимопонимания, что является логическим следствием уже установившихся отношений дружбы с соседни-

ми странами.

Основные противоречия, которые активизируют исторический процесс и развитие политической ситуации в Колумбии, находятся не на границах, а в крупных городах, где они и проявляются с наибольшей силой, что в сочетании с реалиями деревни, создаёт предпосылки и открывает путь к новой социальной, политической и экономической реальности, одним словом, к Новой Колумбии.

Империализм не знает и не признаёт границ, он думает только о том, как, применяя грубую силу против народов, поднимающихся на защиту своих интересов, разрушить их. На этот клич смерти надо ответить кличем жизни и единства, которые рождают добрососедство и уважение ко всем тем, кто уже, по сути дела, является единым народом с единными чаяниями, единими желаниями, единими проблемами. Единый народ у людей, для которых единый враг - империализм, которому мы можем нанести поражение, только если мы будем едины.

Судя по нынешней ситуации и размаху повседневной борьбы большинства латиноамериканского и карибского народа, империализму будет нелегко достичь своих целей. С нашей же стороны, мы готовы продолжать сопротивление столько времени, сколько нужно. Наше достоинство, идеалы и принципы требуют этого, и они же служат гарантой нашей решимости.